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Головною функцією рекламного менеджменту с інформаційне забезпечення процесів 

з визначенням елементів співставлення цільової аудиторії та зорієнтованого на неї 

інформаційного вектору, що містить елементи інформаційного впливу на споживача. На 

основі цього інформаційного вектору здійснюється планування рекламних заходів. Рекламні 

заходи зорієнтовані на свого кінцевого споживача, який приймає рішення спочатку щодо 

сприйняття або відторгнення рекламної інформації, потім стосовно товару споживання. Тому 

також для рекламного менеджменту є важливим ідентифікації ринку збуту та головних 

відмінних ознак споживача.

Споживач для внутрішнього ринку товару кінцевого споживання, виготовленого з 

зернових культур, що вирощені за екологозорієнтованими технологіям є досить нетиповим. 

Особливості умов формування споживчої культури на внутрішньому ринку України 

зумовлюють формування завдання інформаційного забезпечення процесів рекламного 

менеджменту у більш широкому сенсі [1]. Так, головною відмінністю товарів кінцевого 

споживання виготовленого з зернових культур, що вирощені за екологозорієнтованими 

технологіями є більш якісні споживчі характеристики, що формуються у процесі 

використання відмінних від класичних технологій вирощення зернових культур. Проте, 

більша ресурсна місткість технологічних процесів, більша чутливість до впливу збурень та 

хвилювань, формує більші фінансові витрати на одиницю продукції. Особливо це є 

критичним на початковому етапі (від двох до чотирьох років), якій потрібен на запуск 

технологічного циклу. Тому потрібно надавати інформаційне підґрунтя для прийняття 

рішення щодо придбання товару, який є, вірогідніше всього, більш вартісним. Головним 

чинником такого позитивного рішення є звичка до зорового способу життя та харчування, 

високих стандартів щодо якості життя, культура щодо прийняття рішень стосовно власних 

витрат й розглядання витрат на харчування як вигідне фінансове вкладення у власне 

майбутнє.
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Під час формування інформаційного вектору потрібно забезпечувати повноту, 

об’єктивність, систематизованість та вичерпність інформації, яка повинна бути представлена 

у зручний спосіб для її сприйняття [2]. Під час рекламного планування, визначення місця 

реклами у комплексі маркетингу повинен враховуватись тісний зв'язок зі збутовою, 

товарною та ціновою стратегією. Так, об’єктом продажу є високоякісна хлібобулочна 

продукція, яка володіє переліком відмінних ознак, що формують більш високі якісні 

характеристики, переважно за дещо більшою ціною. Концентрація на окремих елементах 

споживчих характеристик не є доцільною у довгострокових перспективах, оскільки 

запропонувати альтернативний товар, який за сукупністю характеристик є гіршим, втім, за 

окремою ознакою є паритетним, для конкурентів не є складним. Головною перевагою 

продукції з «екологічних» зернових є як раз комплекс характеристик, які забезпечують 

інтегральні відмінні ознаки.

Таким чином, головною місією фірми - виробника або організації, що здійснює 

продаж товарів кінцевого споживання, вироблених з зернових культур, які вирощені за 

екологозоріштованими технологіями, є формування у споживачів звички до високоякісних 

споживчих стандартів стосовно споживання продуктів харчування, розглядаючи це як 

процес вигідного фінансового вкладення у власне майбутнє. Такий підхід повинен 

враховувати під час здійснення ситуаційного аналізу зовнішнього та внутрішнього 

середовища у сукупності з розглядом стратегічних сценаріїв розвитку фірми.
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